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平成３０年 第６回三芳町教育委員会（６月定例会）会議録 

召 集 年 月 日 平成３０年６月２１日（木） 

開 会 日 時 平成３０年６月２１日（木） 午後３時３０分 

閉 会 日 時 平成３０年６月２１日（木） 午後４時３０分 

開 催 場 所 三芳町役場５階 ５０２会議室 

教 育 長 古川 慶子 

会議を主宰した者の職名・氏名  教育長 古川 慶子 

 職   名 氏   名 出 欠 適 用 

委員の出席状況 

委 員 

（教育長職務代理者） 
  長野 真寿美 欠 席   

委 員   池上 善一 出 席  

委 員   鈴木 信之 出 席  

委 員   細谷 雄司 出 席  

職務のため出席 

した者の職氏名 
教育総務課・施設庶務担当、（書記）三井 康也 

説明のため出席 

した者の職氏名 

教 育 総 務 課 長 中島 弘恵  

学 校 教 育 課 長 宇佐見 宏一  

生 涯 学 習 課 長 金井塚 和之  

文化財保護課長 柳井 章宏  

藤久保公民館長 伊東 正男  

学校給食センター所長 小沼 保夫  

  

その他の出席者の氏名  

会 議 の 大 要 

(日程第１) 開会 開会宣言（教育長） 

前回会議録の承認 ５月定例会会議録は承認された。 

(日程第２) 

教育長の報告 

（１）第１回教務主任研修会について 

（２）教科書展示会の開催について 

（３）「みらい＆のぞみサマー・チャレンジ・スクール！」の実施について 

（４）大阪北部地震発生に伴う対応について 
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(日程第３) 議事 

議案第２７号 三芳町学校給食運営委員会委員の委嘱について（原案可決） 

議案第２８号 三芳町学校給食センター監査委員の委嘱について（原案可決） 

議案第２９号 三芳町要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱の一部を改正する件 

       （原案可決） 

議案第３０号 三芳町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する件（原案可決） 

議案第３１号 三芳町学校開放運営委員会委員の委嘱について（原案可決） 

 

 

教育長 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長 

 

委 員 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長 

 

 

委 員 

 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長 

 

 

 

 

 

 

委 員 

 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長 

 

 

 

委 員 

 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長 

 

 

 

 

 

教育長 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長 

 

委 員 

 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長 

 

 

 

 

教育長 

 学校教育課長 

○議案第２７号 三芳町学校給食運営委員会委員の委嘱について 

学校給食センター所長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 給食運営委員会というのはどれくらいの頻度で開催しているのですか。 

 年に２回開催をしております。 

毎年７月と２月に開催しておりまして、７月は前年度の決算、２月に翌年度

の予算等を審議しています。 

 現在学校給食の公会計化に向けて取り組んでいるかと思いますが、どのよう

な状況にあるのか教えていただけますか。 

 公会計につきましては、昨年の総合教育会議でもお話させていただきました

が、昨年度に学校教育課の方で手集金であった藤久保、唐沢、三芳小学校につ

いて今年度の４月から口座引き落としにしまして、公会計化に向けての準備を

進めているところでございます。 

 今年度につきましては、３２年度を目標に公会計化を進めていますので、 

３１年度にシステム等の予算要求をするために今年度予算要求をするという

ことでございます。 

 名簿の学識経験者ですが、これはどのような経緯で選出された方か教えてい

ただけますでしょうか。 

  ２名のうち、１人は医師でございまして、三芳医会から推薦をいただいた方

でございます。 

もう１人は、三芳町役場の職員で管理栄養士の資格を持っている者でござい

ます。 

 １号の校長先生ですが、すべての校長先生ではないのは何か規定に基づくも

のなのでしょうか。 

 校長先生については、学校教育課の方から役割分担というような形でいただ

いているのですが、小学校２名、中学校２名の校長先生を毎年お願いしている

ということでございます。 

《採決の結果、議案第２７号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

 ○議案第２８号 三芳町学校給食センター監査委員の委嘱について 

 学校給食センター所長から説明をお願いします。 

 提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 ２号の三芳中学校ＰＴＡ会長の方は、連合ＰＴＡの会長の方だからここに入

っているということですか。 

 そのとおりです。 

《採決の結果、議案第２８号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第２９号 三芳町要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱

の一部を改正する件 

学校教育課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 
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委 員 

学校教育課長 

 

委 員 

学校教育課長 

 

 

委 員 

 

教育総務課長 

 

 

 

委 員 

学校教育課長 

 

 

 

 

教育長 

学校教育課長 

 

委 員 

 

学校教育課長 

 

 

委 員 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

教育長 

生涯学習課長 

 

委 員 

生涯学習課長 

 

 

 

 

委 員 

生涯学習課長 

 

現状の要保護または準要保護の人数を教えていただけますでしょうか。 

現在、就学援助を受けている小学生は２１２名、中学生は１３６名となって

おり、合わせまして３４８名が該当となります。 

要保護と準要保護の違いについて教えていただけますでしょうか。 

要保護につきましては、国に定められている生活保護に該当する児童生徒と

なります。 

準要保護につきましては、それに準ずる児童生徒ということになります。 

意見として、認定基準を分かりやすく記載してあげた方が良いかと思います

がどうでしょうか。 

以前は、就学援助のご案内状に所得についても記載をしていたのですが、そ

の総金額から家族構成や年齢、通学の有無により控除額が異なるため、所得の

金額を載せてしまうと自己判断や誤解等をされる方がいるため、現状は所得の

記載を控えさせていただいているということでございます。 

近年ですと、受給者数はどのような傾向にあるのでしょうか。 

増えている傾向にございます。 

《採決の結果、議案第２９号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第３０号 三芳町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改

正する件 

学校教育課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 （注）３を新たに加えることにより、大きく変わることはないということで

よろしいでしょうか。 

 そのとおりでございます。 

 昨年度までと同じように計算はしてあるのですが、改めてここの部分を加え

たというものでございます。 

 今回の改正において、具体的な増額の金額を教えていただけますか。 

 昨年度まで、第１子につきましては、１３万９，２００円、第２子につきま

しては、２２万３，０００円でございました。 

 その他の額は変更ありません。 

《採決の結果、議案第３０号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第３１号 三芳町学校開放運営委員会委員の委嘱について 

生涯学習課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

年間の活動内容について教えていただけますでしょうか。 

こちらにつきましては、日・祭・祝日、第２・４土曜日に関しまして学校開

放を行っております。 

毎月、前月第３木曜日に登録されている団体が６２団体あるのですが、その

団体さんが体育館に集まりまして調整会議を行い利用されているという形に

なっています。 

運営委員会としての定例会みたいなものは開催されているのですか。 

そちらにつきましては年１回行っていますが、その利用に関して何かござい

ましたらその都度随時行うという形をとっています。 

《採決の結果、議案第３１号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

 

 



4 
 

(日程第４)その他 なし 

(日程第５) 閉会 閉会宣言（教育長） 

事 務 連 絡 

教育総務課長 （１）平成３０年第３回三芳町議会定例会 一般質問概要説明について 

 （２）埼玉県市町村教育委員会教育委員研究協議会等について 

 （３）教育委員のスケジュールについて 

次回定例教育委員会については、７月３０日（月）午後３時３０分から開催することに決定した。 

閉会時間 午後４時３０分 

 


